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1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ


Чемпионат города Москвы по альпинизму в дисциплине скайраннинг — вертикальный километр (далее - Соревнования) проводится Региональной спортивной общественной организацией «Федерация альпинизма и скалолазания г. Москвы» (далее – РСОО «ФАИС») и Автономной некоммерческой организацией «Центральный клуб ски-альпинизма и скоростного движения» (далее - АНО «ЦК СА И СД»).

Соревнования проводятся во время забега «Вертикальный километр» фестиваля Outdoor Festival Alpindustria Bezengi (организатор – МОО «Горный клуб «Альпиндустрия» при поддержке администрации спортивно-оздоровительной альпинистской базы «Безенги»), под техническим контролем комитетов скайраннинга и ски-альпинизма ФАИС г. Москвы.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «альпинизм», раздел «скайраннинг». Дополнительные требования к участникам Соревнований могут быть установлены положением фестиваля Outdoor Festival Alpindustria Bezengi.

К соревнованиям допускаются спортсмены города Москвы в возрасте от 18 лет и старше.
Судейская коллегия Соревнований формируется РСОО «ФАИС».

Главный судья (ССВК) – Машков Юрий Викторович.
2. МЕСТО И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

 
Место старта – на удалении 1 км от альплагеря «Безенги». Старт вверх по склону по маркированной трассе. Преимущественно тропа. Финиш на высоте 3000 м н.у.м. под пер. Столбовой.

Максимальное время прохождения дистанции – 2 часа. Участник, не уложившийся в максимальное время прохождения дистанции, считается не финишировавшим.

3. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

01 августа

09:00 – предстартовый брифинг забега «Вертикальный километр»

09:30 – контроль снаряжения у участников

10:00 – старт забега «Вертикальный километр»

12:00 – закрытие финиша забега «Вертикальный километр»

15:00 – награждение победителей и призеров, закрытие соревнований

02 августа

- резервный день

- отъезд участников

4. УСЛОВИЯ ДОПУСКА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Допуск к Соревнованиям осуществляется на основании предъявления участником удостоверения личности с регистрацией в городе Москве, медицинской справки о допуске к соревнованиям по альпинизму (скайраннингу) и полиса страхования от несчастных случаев.

Участники Соревнований несут ответственность за соблюдение антидопинговых правил, обязуются не применять и не принимать препараты и вещества, находящиеся в запрещенных списках антидопинговых организаций, а также обязуются соблюдать правила вида спорта «альпинизм» (раздел «скайраннинг») и фестиваля Outdoor Festival Alpindustria Bezengi в части, касающейся участия в Соревнованиях.

5. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ


Предварительная регистрация осуществляется на сайте www.aitrail.run (раздел Bezengi). После прохождения процедуры регистрации информация с указанием фамилии, имени, года рождения, спортивного разряда по альпинизму или «без разряда», принадлежности к спортивному клубу, статуса членства в ФАР или лично, направляется на адрес электронной почты председателю комитета скайраннинга РСОО «ФАИС» Григорию Григорьеву  greg600@list.ru с указанием в теме письма «Вертикальный километр – Чемпионат Москвы». 
Регистрация на месте старта возможна только при наличии свободных мест.
6. УСЛОВИЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ  И НАГРАЖДЕНИЕ 

Участники, занявшие первые три места среди мужчин и первые три места среди женщин, награждаются грамотами и медалями.

7. ИНФОРМАЦИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ

Информация о Соревнованиях размещается на информационных ресурсах РСОО «ФАИС» и АНО «ЦК СА И СД»:

- www.faism.org 

- www.faism.ru
- www.skimo.club 
- vk.com/fais_moscow
- vk.com/skimo_skyrun
- www.facebook.com/Федерация-Альпинизма-и-Скалолазания-Москвы
-103984317783639
- www.instagram.com/mosfais .

Данный регламент является официальным вызовом на Соревнования.
 








 











